ERI#E TR ERRE 8 2 &
S 74 1H20H
T111—8648
WA RXEERBS —20—8
NTRZ V=% )  TRESH FEEREATS
RFEEGH R R EPITHR B E
ER/I E B

[ SRt 5 A )
I SRTPIE 22 e
Hm Ez

Z Rt X B %F K M FF € @ &

=

B E L TRLORFEEBFEICOWT, BitESENEFEEEICKESZFEE L
ThRERAZmEmM L E T,

7ok, FEEORERIZEMN D D & X1T, Yo L TEORMOEEfF LT, Z0FE
HOBHEZITEANOERLTI4H (MKA 1 2E&T) DNICEmICEIY ., SiHERD
HIEMWTEET,

MO FITHT o8BI, FEICLVEENZLET,
%%\?%%ﬁ@6%Q@%ﬁ@%ﬁ%&wiﬁ%%Kovf@%wéb@%mT%
DY T,

B
1. ZTREEBEAL R 5 5l BB A SRR
2. JEATHIR Sf 5F12H 5HH~%F 6411H29H
3. EBTHREFHH Sf 6412H 5H
4. FEER BEDE B
5. =4 T350—1124 HERINETHEIT3THI 2%

=] Azl Bt R ) BN =g T BIpTR 50 C

6. Fgix%o T350— 1124 HERIBTHETSTHL 2%
FCEDEIE bl B R )| SR R AT Bk AR
TEL0O49—-246-6371 (%)



B S

= —
H B B B K
(2) FEH¥ES TIRA - HmZEE)
%4 0 R 53 R RG2S
) HIEEE
) RERVE [ g
s & W OH UGl TATLHENE | MRS | RE R
(FESE A/ W ) (E1 - 2) GEES WA | GEEA W)
GEE A/ W) (1) (1)
[Ecg = =T | ==He
%mﬁ?ﬂ?@% ;éﬁ%gf”@k% 16. 045,20 045 16. 041,720, 045 4.0 AL/ 5. 04
5]
HATEH 4.0 5,7 5.0 4.0 ;5,7 5.0 4.0 7 5.0
5=
VN
A g% o EUEER | 15,040,720, 04 15. 048,720, 04 22. 045 ,/30. 05  — s%//50. O
H o
+ D o
= 5 T~ . I UK . i . UK .UM O
= =y BEFE WM 8.0 5 ,710.044 8.0 45 ,710. 044 10.045 712, 54
2}
=) »fﬂﬁ
it BIETI 3.2 487 4.04 3.2 £/ 4.04] 3.2 5.7 4.04
=4 {F 2 Bk Ak
”E%Og@ﬁﬁ?bjj SAAFERAE S | 4.8 5 6.0/ 4.8 57 6.0/ 4.8 £ 6.0
2}
==
HUkH 2250 Ef’?\fg/%g@ 4.0 45/ 5.0/ 4.0 5/ 5.0/ 6.0 s/ 7.5
HiE RO FEAM R D SVE | 24. 045730, 045 24. 045 730. 04 24. 045 30, 0,58 — 5 .750. 04
SEEEDNE (FE3) 79,5 100 4 794,100 A 7845100 A — 100 A
%ﬁik J: 5{&1;\ Oﬁ_f'; Oﬁ_f'; O)f_f'; - )f—f';
B )T ERHEIC K D0 04 04 044 —
ZF D ( ) (= (= (= —
794 794 785 —
GN AT (3
iEatEs (1 3) /10044 /1004 /10045 /10045
E) 1. £EB DOFEE N &U‘Iﬁﬁaﬁ /N A AUB AL TERLTW S,
2. ifﬁ%&@i EREICE W T, HGREBARORETERENZE T 5,

3. FEE

SO NEHE N — &%lﬂl%"ﬂi)\b BHE L L TnD,



